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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over de plaatsing van ex-gedetineerden in een woonwijk in Arnhem 
(ingezonden 16 mei 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 6 juni 
2019). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Komst zorgmijders naar Paasbergflat zorgt voor onrust 
in Arnhemse wijk»1 en «Stichting Onderdak verrast gemeente Arnhem met 
plan voor Paasberg»?2 

Vraag 2
Worden er door de Stichting Onderdak op de genoemde locatie, forensische 
klanten waaronder ex-gedetineerden opgevangen of mensen die op 
proefverlof zijn dan wel op basis van een andere justitiële titel? Zo ja, om 
hoeveel personen zal het gaan en worden deze personen door justitie 
aangemeld bij de stichting? 

Vraag 3
Begrijpt u dat er onrust onder buurtbewoners is of kan ontstaan als er zonder 
vooroverleg ex-gedetineerden of mensen die elders overlast hebben 
veroorzaakt in hun buurt worden gehuisvest? Zo ja, waarom? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat vooraf overleg moet hebben plaatsgevonden met de 
gemeente over de plaatsing van personen door de genoemde stichting? Zo 
ja, hoe komt het dat dit niet gebeurd is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe gaat u er voor zorgen dat de gemeente en de bewoners nu wel 
geïnformeerd gaan worden? Hoe gaat u er voor zorgen dat dit voortaan wel 
op tijd gaat gebeuren? 

1 https://www.gelderlander.nl/arnhem/komst-zorgmijders-naar-paasbergflat-zorgt-voor-onrust-in-
arnhemse-wijk-vast-en-zeker-gedonder~a4ab6e73/

2 https://www.gelderlander.nl/arnhem-e-o/stichting-onderdak-verrast-gemeente-arnhem-met-
plan-voor-paasberg~adeb5e91/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de plaatsing 
van 
ex-gedetineerden in een woonwijk in Arnhem (ingezonden 16 mei 2019) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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